

AP Physics 2 Course and Exam Description: Errata for the 2017 print edition

Please note the following correction to the print edition of the *AP Physics 2 Course and Exam Description, Effective 2017*:

- On page 10, in the second bullet “Enduring Understandings,” in sentence beginning “These understandings” the phrase “concepts in each course” should be “concepts in each content area.”
- On page 46, the first relevant equation under EK 4.E.5 should be:

$$I = \frac{\Delta V}{R}$$

These corrections have been made in the online version.